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Slušno razumevanje

Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

NEMŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

Četrtek, 6. junij 2019 / Do 20 minut 

Višja raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 12, od tega 6 v delu A in 6 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve, ki jih pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Izpitna pola 2
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Teil A 

 
 
Sie hören einen Beitrag über IKEA in Deutschland. 
Lesen Sie zuerst die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 

IKEA in Deutschland 
 
 
 
 
 
Antworten Sie kurz. 
 
Beispiel: 
0. Seit wann gibt es IKEA in Deutschland? 

Seit dem 14. 10. 1974. 
 
 
 
1. Mit welchen drei Produkten begann IKEA das Geschäft in Skandinavien? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
2. Wie löste IKEA das Problem mit den Billy-Regalen? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
3. Was trägt zum Erfolg von IKEA bei? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
4. Woher stammt das Holz, das IKEA zur Produktion verwendet? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
5. Was war die schwierigste Aufgabe für IKEA nach der Wiedervereinigung? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
 
6. Wer ist IKEA bis heute treu geblieben? 

 _____________________________________________________________________________________  
 

(6 Punkte) 
 
 
_________________ 
(Bildquelle: www.ikea&source=lnms&tbm, 25/11/2015)  
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Teil B 

 
Sie hören einen Beitrag über die Natureisbahn  
in Davos. Lesen Sie zuerst die Anweisung und die 
Aufgabe. 
 
 

Die Natureisbahn in Davos 
 
 
 
 
 
Ergänzen Sie sinngemäß. 
 
Beispiel: 
0. Die Natureisbahn in Davos ist größer als zwei Fußballfelder                              . 

 
 
 
1. Martin Hänggi trainiert Eisschnelllauf seit __________________________________ Jahren. 

 
 
2. Die Eisbahn hat vor 140 Jahren der __________________________________ Eislaufverband  
 bekannt gemacht. 
 
 
3. Im Sommer wird die Bahn von __________________________________ benutzt. 

 
 
4. Von der Eisfläche wird jeden Tag zuerst __________________________________ entfernt. 

 
 
5. Seit __________________________________ sorgen Eismacher traditionell für gutes Eis. 

 
 
6. Für die Amateur-Eisläufer dauert die Saison in Davos bis __________________________________. 

 
(6 Punkte) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_________________ 
(Bildquelle: www.Natureisbahn+in+Davos&source, 12/12/2015)  
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Prazna stran 


